

# ВСТРЕЧА С ПИСАТЕЛЕМ-ЗЕМЛЯКОМ



В Усть-Каменогорске, в Доме политического просвещения обкома партии, состоялась встреча читателей с известным советским писателем, лауреатом Государственной премии РСФСР имени М. Горького, редактором журнала «Молодая гвардия» Анатолием Степановичем Ивановым. Открыл встречу первый секретарь Усть-Каменогорского горкома партии

А. К. Лесечко, который от имени восточноказахстанцев тепло приветствовал писателя-земляка.

Творчество А. Иванова широко известно. Его романы «Повитель», «Тени исчезают в полдень», «Вечный зов», рисующие широкую панораму жизни сибирской деревни на протяжении многих десятилетий, неизменно привлекают внимание читателей. Поэтому с таким интересом участники встречи слушали рассказ Анатолия Степановича о его детстве в Шемонаихе, о пути в литературу, прототипах различных героев его произведений. Писатель ответил на вопросы книголюбов.

— Все мои книги — про нашу жизнь, про нашу историю, — подчеркнул А. Иванов. — С партийных позиций я стремлюсь осветить трудные периоды истории советского общества. И если у меня нет произведений непосредственно о Восточном Казахстане, то истоки характеров моих героев здесь, в родном крае.

Большой интерес вызвал рассказ А. Иванова о работе в кинематографе, о съемках

многосерийных телефильмов «Тени исчезают в полдень» и «Вечный зов». Несколько лет назад на экранах телевизоров мы могли видеть 12-серийный телефильм, снятый по первой части романа «Вечный зов». Сейчас завершена работа над семисерийным фильмом — по второй части произведения, демонстрация которого начнется с 11 мая по первой программе телевидения. Участники встречи смогли посмотреть один из этих фильмов.

Писатель поделился также своими творческими планами. Сейчас он работает над циклом повестей, две из которых — «Печаль полей» и «Повесть о несостоявшейся любви» — уже опубликованы. В замысле сценарий фильма о Ермаке.

На встрече присутствовали члены бюро обкома Компартии Казахстана Н. К. Абенов, А. Л. Архипов, Н. П. Воронин, кандидат в члены бюро обкома партии О. Я. Петько.

**М. ВЛАДИМИРОВ.**

**НА СНИМКЕ:** писатель А. Иванов во время встречи с читателями.

Фото А. Праксина.